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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITOR1NO- BAHIA. 

AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS AS DEZ HORAS, EM 
SEDE PRÓPRIA, SITUADA A RUA GABRIEL DANTAS NOVAES SÍN NESTA CIDADE, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE 
PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETARIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO 
SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS 
SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE 
VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM 
PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MANOEL VITOR1NO - BAHIA. EM SEGUIDA, CONVIDOU A SECRETÁRIA DE 
ADMINISTRAÇÃO LEGISLATIVA JAQUELINE BRITO A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO 
BÍBLICO E EM SEGUIDA, CONVIDOU A SERVIDORA THAIS COSTA A FAZER LEITURA DA ATA 
DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, A ATA FOI APROVADA E 
DEVIDAMENTE .ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO O VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA 
A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS ONDE CONSTOU O OFICIO N°: 
117/2022- EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL, ENCAMINUANDO REQUERIMENTOS DE NÚMEROS: 045 E 046//2022 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES: :.JOSIVALDO DURANS SILVA E JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA, 
APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 1E MAIO DE 2022. OFICIO N°: 118/2022 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR . GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL, ENCAMINHANDO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS;, OFICIO N°: 119/2022 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: 
ANTONIO VENANCIO SANPIO, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE MAIO DE 
2022; OFÍCIO N° 120/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR SANTANA SILVA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA 
DO DIA 26 DE MAIO DE 2022. OFICIO, N° 121/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA, APROVADO NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE MAIO DE 2022. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO O VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA A FAZER A 
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS ONDE CONSTOU O OFICIO N° 110/2022 - 
EXPEDIDO PELO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CAMARA SOLICITANDO A CÓPIÀ DA ATA. OFÍCIO N° 12/2022 - EXPEDIDO PELA 
COORDENADORA DO NÚCLEO SINDICAL APLB/MV ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CAMARA CONVIDANDO OS VEREADORES PARA PARTICIPAÇÃO EM REUNIÃO. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A1IEITURA DO REQUERIMENTO N° 047/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
CLOTIDES BISPO MEIRA, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A CONSTRUÇÃO DA 
COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTES NO POVOADO DO "SALGADO". APÓS A LEITURA, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR CLOTIDES, DOIS MINUTOS PARA QUE 
FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO 
O REQUERIMENTO DE N° 047/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
EM SEGUIDA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 048/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, 
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SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE SEJA FEITO O LEVANTAMENTO E EXECUÇÃO DA 
ESTRUTURA DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO BAIRRO GRACINDO LOPES NA SEDE DO 
MUNICÍPIO. . APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO 
E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 048/2022- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 049/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA A 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AS COMUNIDADES DE BARRA DA 
PURIFICAÇÃO E GAMELEIRA. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR VALDIMAR, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 049/2022-
NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 050/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA 
QUE SEJA ADQUIRIDO OU LOCADO UM VEÍCULO PARA SERVIR ÀS COMUNIDADES DE 
GAMELEIRA E BARRA DA PURIFICAÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 050/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS 
SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS E MANUTENÇÃO DA REDE DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO POVOADO DE "VASSOURINHA". EM SEGUIDA, O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANTONIO VENANCIO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO, PARA A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS, E MANUTENÇÃO DA REDE DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA MARIA ELÍSIA GOMES CORREIA NA SEDE DO MUNICÍPIO. EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA VEREADOR VALDIMAR APRESENTOU REQUERIMENTO 
VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO, PARA A RESTAURAÇÃO DE PONTOS CRÍTICOS NA 
ESTRADA QUE DÁ ACESSO AS COMUNIDADES DA "PANCADA" E "MATO CIPÓ". EM SEGUIDA, O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO, PARA QUE SEJA FEITA A RESTAURAÇÃO E LIMPEZA DO ANTIGO IMÓVEL DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, LOCALIZADO NA AV. RIO BAHIA, NESTE MUNICÍPIO. EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR WELSON NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR WELSON SOLICITOU AO PRESIDENTE, AUTORIZAR A 
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EXPEDIÇÃO DE-  OFÍCIO ENDEREÇADO A SECRETÁRIA DE SÁUDE SOLICITANDO A 
DISPONIBILIZAÇO 	DE UMA AMBULÂNCIA, BEM COMO ACOMPANHAMENTO DOS 
PROFISSIONAIS DA SAÚDE, NO DIA 02 DE JULHO DO CORRENTE ANO, A PARTIR DAS 10:00 
HORAS, QUANDO HAVERÁ UM GRANDE EVENTO ESPORTIVO, OU SEJA, A CAVALGADA NO 
POVOADO DO "RECREIO". NO QUE O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A EXPEDIÇÃO DO 
OFÍCIO. AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR WELSON SOLICITOU AO PRESIDENTE, 
AUTORIZAR A EXPEDIÇÃO DE OFICIO ENDEREÇADO AO COMANDANTE DO DESTACAMENTO 
DA POLÍCIA MILITAR SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO PARA GARANTIR A 
SEGURANÇA DO EVENTO DA CAVALGADA QUE OCORRERÁ DIA 02 DE JULHO DO CORRENTE 
ANO, A PARTIR DAS 10:00 HORAS, NO POVOADO DO "RECREIO". NO QUE O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU A EXPEDIÇÃO DO OFÍCIO. AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR 
WELSON SOLICITOU AO PRESIDENTE, AUTORIZAR A EXPEDIÇÃO DE OFICIO ENDEREÇADO A 
SECRETÁRIA DE SÁUDE SOLICITANDO .QUE ENVIE A ESTA CASA LEGISLATIVA 
ESCLARECIMENTOS DETALHADOS SOBRE OS CRITÉRIOS UTILIZADOS NA REALIZAÇÃO DO 
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO REGIME ESPECIAL DE DIREITO ADMINISTRATIVO 
(REDA), EDITAL N° 01/2022 - VISANDO A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE PROFISSIONAIS 
PARA O SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU - 192 - MANOEL 
VITORINO. NO QUE O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A EXPEDIÇÃO DO OFICIO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRTORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 001/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A NOMEAR A RUA DIREITA 
LOCALIZADA NO DISTRITO DE CATINGAL COMO; "RUA MARIA DO CARMO MEIRA CORREIA". APÓS A 
LEITURA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A EXPEDIÇÃO DE CÓPIAS AOS SENHORES 
VEREADORES PARA POSTERIOR DELIBERAÇÃO. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS, O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 587/2022 - L D O - QUEDISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM SEGUNDA VOTAÇÃO 
O PROJETO DE LEI N° 587/2022 NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. NO 
QUE, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU APROVADO EM SEGUNDA E ULTIMA VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI N° 587/2022. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A 
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE RESPONSÁVEL PELO EVENTO 
JUNTAMENTE COM DONA MIRALVA CONVIDOU A TODOS PARA A CAVALGADA QUE ESTARÁ 
ACONTECENDO NO POVOADO DO RECREIO EM 2 DE JULHO DO CORRENTE ANO CUJA A 
CONCENTRAÇÃO ESTARÁ ACONTECENDO A PARTIR DAS DEZ HORAS. PARABENIZOU AOS 
VEREADORES POR SEUS REQUERIMNTOS, RESSALTANDO QUE ESTE E O PAPEL DO 
VEREADOR E QUE TEM A ESPERANÇA DE QUE EM ALGUM MOMENTO SEJAM ATENDIDOS POR 
PARTE DO PODER EXECUTIVO. DISSE ÉSTAR FELIZ POR TER RECEBIDO UMA LIGAÇÃO DO 
PREFEITO SILVANY, ONDE O MESMO DEMONSTROU INTERESSE EM CONCENTRAR ESFORÇOS 
NO SENTIDO DE BUSCAR MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO. QUE, ESPERA, QUE POSSAM 
CONVERSAR, SEM INTERESSE DE ALIANÇA POLÍTICA, PORÉM NO ENTENDIMENTO EM PROL 
DO DESENVOLVIMENTO PARA MANOEL VITOR1NO E NESTE SENTIDO, GOSTARIA DE CONTAR 
COM A INTERCESSÃO DO PRESIDENTE MARCIO LAGO NO AGENDAMENTO DESTE ENCONTRO. 
NO QUE O SENHOR PRESIDENTE AFIRMOU QUE ESTARÁ BUSCANDO ALINHAR ESTE 
ENTENDIMEMNTO. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO AGRADECEU AO PREFEITO 
SILVANY PELA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA E DO CAMPO DE FUTEBOL NO POVOADO DO 
JOÃO NOVO E AGRADECEU PELA RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DAS COMUNIDADES DE 
SERRA E FEIRINHA QUE EM BREVE DEVERÃO SER INICIADAS. DISSE ESTAR MUITO FELIZ COM 

A POS SIBLIDADE DA CHEGADA DA EXTENSÃO DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA QUE EM 
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BREVE ESTARÁ BENEFICIANDO O BAIRRO GRACINDO LOPES E QUE ESTE É O RESULTADO DE 
UM TRABALHO FEITO JUNTO COM O COLEGA VEREADOR MARCIO LAGO EM SALVADOR 
QUANDO PROTOCOLOU JUNTO AO SEINFRA O REFERIDO PEDIDO O QUAL TEVE A 
PARTICIPAÇÃO DOS DEPUTADOS MARCELINHO VEIGA E ROSEMBERG. QUE GOSTARIA DE 
AGRADECER AO PREFEITO SILVANY PELO BOM TRABALHO REALIZADO A FRENTE DA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO DISSE QUE DESDE 
JÁ, GOSTARIA DE TRANSMITIR UMA MENSAGEM DE AGRADECIMENTO A TODOS QUE O 
CONVIDOU PARA AS FESTAS DE SÃO JOÃO, NESTE MOMENTO QUE COMEÇAM OS 
PREPARATIVOS PARA OS FESTEJOS JUNINOS, GRANDE TRADIÇÃO DO NOSSO POVO, E QUE 
ESPERA ESTAR PRESENTE E QUE DEUS ABENÇOE A TODOS NESTA ORGANIZAÇÃO. QUE 
PARABENIZA AOS COLEGAS POR SEUS REQUERIMENTOS E PARABENIZA AOS MORADORES 
DO BAIRRO GRACINDO LOPES PELA IMPORTANTE CONQUISTA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
NAQUELE BAIRRO. MENCIONOU O DIA 5 DE JUNHO COMO DATA COMEMORATIVA AO DIA 
MUNDIAL DO MEIO AMBIENTE, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA CONCIENTIZAÇÃO DE 
TODOS PELA PRESERVAÇÃO DA NATUREZA. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR 
VOLTOU A MENCIONAR SOBRE PROBLEMAS NO ATENDIMENTO A SAUDE. DISSE QUE 
MANOEL VITORINO ESTÁ VIVENCIANDO UM MOMENTO EXTREMAMENTE DIFÍCIL COM O 
DESCASO POR PARTE DA SECRETÁRIA DE SAÚDE. DISSE QUE PELO MENOS EM DUAS 
SITUAÇÕES SÃO OCORRÊNCIAS GRÃ VS POR FALTA DE ATENDIMENTO. QUE FOI 
AMPLAMENTE DIVULGADO NAS REDES SOCIAIS, UM FATO OCORRIDO NO DIA 17 DE MAIO, 
QUANDO UMA CRIANÇA DE OITO ANOS, QUE RECEBEU ALTA NO HOSPITAL PRADO 
VALADARES FICOU DESDE UMA HORA DA MADRUGADA SEM PODER VOLTAR PARA CASA 
POR FALTA DE TRANSPORTE, POIS NÃO J'[NHA ORDEM PARA A REALIZAÇÃO DO 
TRANSPORTE. OUTRO FATO GRAVE OCORREU ENVOLVENDO UM SENHOR IDOSO DE 85 ANOS 
O QUAL COM QUADRO DE DESMAIO E INÍCIO DE AVC - ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL - 
TEVE COMPLICAÇÕES POR CONTA DA OMISSSÃO DO SOCORRO E ATENDIMENTO POR PARTE 
DA TECNICA DE ENFERMAGEM ELIANA. E QUE ASSIM, FICA A PERGUNTA: QUANDO A VIDA 
SERÁ PRIORIDADE NESTE MUNICÍPIO? QUE DESTA FORMA ESTARÁ ENTRANDO COM MAIS UM 
PROCESSO CONTRA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, POIS O POVO MERECE RESPEITO. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO AGRADECEU AO PREFETO SILVANY 
PELO BOM TRABALHO EM TODO O MUNICÍPIO EM ESPECIAL SOBRE A PODA DAS ARVORES 
NO SALGADO QUE A CADA SEIS MESES É PRONTAMENTE REALIZADA E QUE GOSTARIA DE 
PARABENIZAR A SECRETARIA DE SAÚDE PELA REALIZAÇÃO DA FEIRA DE SAÚDE E QUE 
GOSTARIA DE FAZER UM PEDIDO PARA QUE LEVASSE A FEIRA DE SAÚDE PARA AS 
COMUNIDADES DO SALGADO E RECREIO. QUE GOSTARIA DE AGRADECER AO DEPUTADO 
FEDERAL ANTONIO BRITO PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS COM VÁRIAS 
EMENDAS PARLAMENTARES QUE JÁ BENEFICIARAM AO MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O 
VFEREADOR JOÃO BATISTA DISSE QUE GOSTARIA DE AGRADECER A SECRETÁRIA DE SAÚDE 
PELOS BONS SERVIÇOS, POIS TEM OBSERVADO QUE O ATENDIMENTO AOS PACIENTES QUE 
PRECISAM SE DESLOCAR PARA SALVADOR PARA REALIZAR EXAMES E PROCEDIMENTOS, 
ESTÁ SENDO FEITO COM PONTUALIDADE NO TRANSPORTE E QUE SABE QUE A MESMA TEM 
COMPETÊNCIA E QUE TAMBÉM PARABENIZA A SECRETÁRIA DE FINANÇAS ITELFANIA PELO 
BOM TRABALHO. QUE AGRADECE AO PREFEITO PELA RECUPERAÇAO DAS ESTRADAS DA 
SERRA E COQUEIRO QUE TEM CERTEZA QUE LOGO TODOS SERÃO ATENDIDOS. 
PROSSEGUINDO, O PRESIDENTE MARCIO LAGO PARABENIZOU AOS MORADORES DO BAIRRO 
GRACINDO LOPES E MENCIONOU A GRANDE LUTA. POR VARIAS VEZES ESTIVERAM NA 
CÂMARA EM BUSCA DE UMA SOLUÇÃO PARA A LIGAÇÃO DA ENERGIA ELÉTRICA E 
DEMONSTRANDO EM DOCUMENTO, QUE NESTE SENTIDO ABRAÇOU A CAUSA JUNTAMENTE 
COM O VEREADOR GAZÃO E ESTIVERAM REUNIDOS COM OS REPRESENTANTES DA COELBA 
EM JEQUIÉ ONDE SE CONSTATOU QUE 0 PREFEITO SILVANY JÁ HAVIA FEITO 0 PEDIDO. QUE 
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UDIO RCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

ESTIERAM EM SALVADOR NA SEIMFRA COM DR. GILSON QUANDO ENFIM RECEBERAM A 
NOTÍCIA DA LIBERAÇÃO DO REFERIDO PROJETO. PARABENIZOU AO VEREADOR LEONARDO 
POR SEU REQUERIMENTO QUE BUSCOU A ANTECIPAÇÃO DA ESTRTURAÇÃO PARA A 
IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NO REFERIDO BAIRRO. QUE IDEPENDENTE 
DE LADO POLÍTICO, TODOS OS VEREADORES SE MOBILIZAM NA BUSCA DE TRAZER 
MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO. QUE GOSTARIA DE AGRADECER AOS VEREADORES 
LEONARDO E GAZÃO PELA PARTICIPAÇÃO TODOS QUE DIRETA OU INDIRETAMENTE 
CONTRIBUIRAM PARA A REALIZAÇÃO DO EVENTO EM COMEMORAÇÃO AO DIA DAS MÃES 
EM CATINGAL. QUE O EVENTO PREMIOU AS MÃES COM UMA LINDA COMEMORAÇÃO. 
CONTINUANDO, AGRADECEU AOS VEREADORES, AO PUBLICO PRESENTE E CONVIDOU A 
TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA 09 DE JUNHO DO CORRENTE ANO. E NÃO HAVENDO 
MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - BAHIA. 
MANOEL VITORINO - BAHIA EM 02 DE JUNHO DE 2022 

JOSIVALDO DURANS SILVA 
VICE-PRESIDENTE 

So 
WELSON DA SILVA MEIRA. 

1° SECRETÁRIO 

VALDIMAR SANTANA SILVA 
20  SECRETÁRIO 

AitÔNI 	
r 

"..' 1 
NÂÍfrAMPAIcY 

VEREADOR 

CLOTILDES BISPO MEIRA 

	 2 
1OAb BATISTA FERREIRA MEIRA 

VEREADOR VEREADOR 

GTNi,  
LEONARDO GOMES SANTOS 	 UBERL".$ MEIRA BARROS 

VEREADOR VEREADOR 
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Resolução

,-',' -. 	 - 

ÜDIO 

.

MAFC'YO\SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

Estado da Bahia 
CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 

CNPJ N.0  63.180.038/0001-03 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

MANOEL VTtORINO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVO N° 00112022 

DISPÕE EXCEPCIONALMENTE SOBRE 
O DIA E HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DE 
SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA 
MUNICIPAL. 

AUTORIA: Vereadores ANTONIO VENANCIO SAMPAIO, JOS1VALDO DURANS SILVA e 
JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA. 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO LEGISLATIVA. 

Art. 10  Em consonância com o disposto no artigo 951, Parágrafo Segundo, fica em caráter 
excepcional, alterado para o dia 15 de junho de 2022 às 10:00 horas e 20 de junho de 2022 às 
10:00 horas, as realizações de duas Sessões Ordinárias da Câmara Municipal. 

Parágrafo único. Os dias estabelecidos de que trata o artigo supra, será em caráter 
excepcional; 

Art. 21  Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 30  Revogam-se as disposições em contrário. 

Plenário Fidélis Fernandes, em 09 de junho de 2022. 
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